



## **Первый заместитель руководителя Следственного управления провел выездной личный прием граждан**



Первый заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Владимир Кулаков провел выездной личный прием граждан в Няндомском межрайонном следственном отделе.

На прием пришло 3 человека. Представитель потерпевшего и его родственники обратились по вопросу расследования уголовного дела по факту убийства члена их семьи. В ходе личного приема заявителям даны ответы разъяснительного характера и сообщено, что руководителю следственного отдела даны конкретные поручения о тщательной проверке доводов обратившихся. Ход рассмотрения принятого письменного заявления взят на личный контроль первого заместителя руководителя Следственного управления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

23 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1392389>